



РОЗПОРЯДЖЕННЯ НАЧАЛЬНИКА НОВОУКРАЇНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від "27" вересня 2023 року

№ 114-р

м. Новоукраїнка

Про затвердження плану роботи Новоукраїнської районної військової адміністрації на IV квартал 2023 року з урахуванням вимог і завдань воєнного стану

Відповідно до статті 45 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 "Про введення воєнного стану в Україні" (із змінами), Закону України "Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", регламенту Новоукраїнської районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 25 червня 2018 року № 195-р:

1. Затвердити план роботи Новоукраїнської районної військової адміністрації на IV квартал 2023 року з урахуванням вимог і завдань воєнного стану (додається).

2. Структурним підрозділам районної військової адміністрації забезпечити:

1) виконання плану роботи Новоукраїнської районної військової адміністрації на IV квартал 2023 року з урахуванням вимог та завдань воєнного стану;

2) проведення масових заходів із обов'язковим дотриманням заходів безпеки;

3) подання до 10 січня 2024 року відділу організаційної роботи та контролю апарату районної військової адміністрації інформаційних звітів про виконання плану роботи на IV квартал 2023 року.

3. Відділу організаційної роботи та контролю апарату районної військової адміністрації до 25 січня 2024 року подати керівнику апарату районної військової адміністрації узагальнений звіт про виконання плану роботи районної військової адміністрації на IV квартал 2023 року.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату районної військової адміністрації Тарасенко Тетяну.

**Начальник районної
військової адміністрації**

Новоукраїнська районна державна адміністрація

114-р від 27.09.2023



Олександр ДУБЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника
Новоукраїнської районної
військової адміністрації

А. Веганя 2023 року № 114-р

ПЛАН РОБОТИ

Новоукраїнської районної військової адміністрації на IV квартал 2023 року з урахуванням вимог і завдань воєнного стану

№ з/п	Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4	5
I. Засідання колегії районної військової адміністрації				
1.	Про підсумки перевірки стану здійснення виконавчим комітетом Мар'янівської сільської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області делегованих повноважень органів виконавчої влади	Розпорядження начальника Новоукраїнської районної військової адміністрації від 16 грудня 2022 року № 153-р	27 жовтня	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
2.	Про підсумки перевірки стану виконавської дисципліни в управлінні соціального захисту населення Новоукраїнської районної військової адміністрації	Розпорядження начальника Новоукраїнської районної військової адміністрації від 16 грудня 2022 року № 152-р	24 листопада	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
3.	Про підсумки перевірки стану здійснення виконавчим комітетом Добровеличківської селищної ради Новоукраїнського району Кіровоградської області делегованих повноважень органів виконавчої влади	Розпорядження начальника Новоукраїнської районної військової адміністрації від 16 грудня 2022 року № 153-р	29 грудня	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.



1	2	3	4	5
II. Народи, семінари				
1.	Консультативні наради з міськими, селищними, сільськими головами	План проведення консультативних нарад у 2023 році	У разі необхідності	Тарасенко Т.Б.
2.	Про декларування майна, доходів, витрат і зобов'язань фінансового характеру за 2021 та 2022 роки	Закон України "Про запобігання корупції"	У разі необхідності	Тарасенко Т.Б. Мороз А.А.
3.	Про Типовий порядок проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців	Постанова Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 640 (зі змінами)	I декада жовтня	Тарасенко Т.Б. Мороз А.А.
4.	Нарада з керівниками закладів охорони здоров'я міських, селищних, сільських рад	Положення про відділ	Листопад	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.
5.	Нарада з керівниками органів управління освітою, міських, селищних, сільських рад	Положення про відділ	Грудень	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.
III. Засідання				
1.	Комісії по підтвердженню стажу державних службовців	Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 229	Щомісячно	Тарасенко Т.Б. Мороз А.А.
2.	Районної постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування"	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.



1	2	3	4	5
3.	Експертної комісії при архівному відділі	План роботи архівного відділу районної військової адміністрації на IV квартал 2023 року	Жовтень	Щека М.Б. Болгарова Л.В.
4.	Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при районній державній адміністрації	Розпорядження начальника районної військової адміністрації від 17 травня 2023 року № 60-р	Жовтень	Тарасенко Т.Б. Дам'ян Я.В.
5.	Молодіжної ради при Новоукраїнській районній державній адміністрації	Розпорядження голови районної державної адміністрації від 09 листопада 2021 року	Листопад	Тарасенко Т.Б. Дам'ян Я.В.
6.	Районної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу	Розпорядження голови районної державної адміністрації від 02 вересня 2021 року № 212-р	Грудень	Щека М.Б. Матвієнко О.О.
7.	Комісії сприяння додержання законодавства про свободу совісті та релігійні організації	Розпорядження начальника районної військової адміністрації від 19 січня 2023 року № 18-р	Грудень	Щека М.Б. Матвієнко О.О.
8.	Координаційної ради з питань соціального та правового захисту внутрішньо переміщених осіб	Розпорядження начальника районної військової адміністрації від 04 квітня 2022 року № 68-р	Жовтень Листопад Грудень	Щека М.Б. Бурлака А.І.
9.	Координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при районній державній адміністрації	Розпорядження начальника районної військової адміністрації від 17 серпня 2023 року № 101-р	Грудень	Щека М.Б. Матвієнко О.О.
10.	Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	Згідно з планом роботи комісії на 2023 рік	Грудень 2023 року	Колпак С.А.
IV. Організаційні заходи				
1.	Координація роботи органів, які відповідно до Закону України «Про Державний реєстр виборців» подають відомості про виборців, надання їм методичної допомоги	Закон України "Про Державний реєстр виборців"	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Аношкіна О.Є.



1	2	3	4	5
2.	Перевірка даних про осіб, що містяться в Указах Президента України щодо набуття (припинення) громадянства	Розділ 2.8.9 Інструкції користувача ВВ ДРВ	20-25 число щомісяця	Тарасенко Т.Б. Аношкіна О.Є.
3.	Забезпечити організацію прийому громадян керівництвом районної військової адміністрації	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109	Згідно з окремим графіком	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
4.	Забезпечити організацію проведення особистого прийому керівництвом районної військової адміністрації за місцем проживання громадян	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109	Згідно з графіком	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
5.	Забезпечити проведення "гарячих" телефонних ліній за участі керівництва районної військової адміністрації	Розпорядження голови районної державної адміністрації від 14 лютого 2008 року № 145-р	Щомісяця, згідно з окремим графіком	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
6.	Забезпечити функціонування телефону довіри	Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 13 лютого 2008 року № 99-р	Щоденно	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
7.	Заходи з нагоди Дня захисника та захисниць України	Указ Президента України від 14 жовтня 2014 року № 806	01 жовтня	Тарасенко Т.Б.
8.	Заходи з нагоди Дня вигнання нацистів з України	Указ Президента України від 20 жовтня 2009 року № 836	28 жовтня	Тарасенко Т.Б.
9.	Заходи з нагоди Міжнародного дня громадян похилого віку та Дня ветерана	Указ Президента України від 24 вересня 2004 року № 1135	Жовтень	Щека М.Б. Бурлака А.І.
10.	Заходи з нагоди Дня працівників сільського господарства	Розпорядженням голови облдержадміністрації від 30 грудня 2021 року № 1037-р	16-18 листопада	Щека М.Б. Токарь В.І.
11.	Заходи з нагоди Дня Гідності та Свободи	Указ Президента України від 13 листопада 2014 року № 872	21 листопада	Щека М.Б. Тарасенко Т.Б.



1	2	3	4	5
12.	Заходи з нагоди Дня пам'яті жертв голодоморів	Указ Президента України від 25 вересня 2008 року № 856	25 листопада	Щека М.Б. Тарасенко Т.Б.
13.	Заходи з нагоди Дня працівника соціальної сфери України	План роботи управління соціального захисту населення районної військової адміністрації	Листопад	Щека М.Б. Бурлака А.І.
14.	Заходи з нагоди Дня вшанування ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС	Указ Президента України від 10 листопада 2006 року № 945	Листопад - грудень	Щека М.Б. Бурлака А.І.
15.	Заходи з нагоди Дня Збройних Сил України	Постанова Верховної ради України від 19 жовтня 1993 року №3528-ХІІ	06 грудня	Щека М.Б. Тарасенко Т.Б.
16.	Заходи з нагоди Міжнародного дня осіб з інвалідністю	План роботи управління соціального захисту населення районної військової адміністрації	Грудень	Щека М.Б. Бурлака А.І.
17.	Заходи з нагоди Дня Святого Миколая, новорічних та різдвяних свят	Відповідно до календаря пам'ятних дат	Грудень	Щека М.Б. Тарасенко Т.Б.
V. Вивчення стану справ у галузях виробництва і сферах суспільного життя				
1.	Провести перевірку стану виконавської дисципліни в управлінні соціального захисту населення Новоукраїнської районної військової адміністрації	Розпорядження начальника районної військової адміністрації від 16 грудня 2022 року № 152-р	Жовтень	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
2.	Провести перевірку стану виконавської дисципліни у виконавчому комітеті Добровеличківської селищної ради Новоукраїнського району Кіровоградської області	Розпорядження начальника районної військової адміністрації від 16 грудня 2022 року № 152-р	Листопад	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
3.	Провести перевірку стану виконавської дисципліни у виконавчому комітеті ради сільської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області	Розпорядження начальника районної військової адміністрації від 16 грудня 2022 року № 152-р	Грудень	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.



1	2	3	4	5
4.	Провести перевірку організації контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади у виконавчому комітеті Добровеличківської селищної ради Новоукраїнського району Кіровоградської області	Розпорядження начальника районної військової адміністрації від 16 грудня 2022 року № 153-р	Листопад	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
5.	Провести перевірку організації контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади у виконавчому комітеті Глодоської сільської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області	Розпорядження начальника районної військової адміністрації від 16 грудня 2022 року № 153-р	Грудень	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
VI. Реалізація регіональних проєктів та ініціатив				
VII. Інформаційно-комунікаційні заходи				
1.	Опублікувати на вебсайті районної військової адміністрації довідки про стан роботи із зверненнями громадян	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року №109	Грудень	Тарасенко Т.Б.
2.	Висвітлювати діяльність районної військової адміністрації в засобах масової інформації, на офіційному веб-сайті, офіційній сторінці РВА у Фейсбук, телеграм – каналі РВА, сприяти висвітленню у газеті "Новоукраїнські новини" інформації щодо реалізації у районі програм, проєктів та регіональних ініціатив	Положення про відділ організаційної роботи та контролю апарату та відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи районної військової адміністрації	Постійно	Тарасенко Т.Б.
VIII. Заходи щодо здійснення контролю				
1.	Щодо моніторингу звернень громадян	Лист обласної державної адміністрації від 09 лютого 2021 року № 01-18/217/0.14	Щомісячно до 03 числа	Тарасенко Т.Б.



1	2	3	4	5
2.	Щодо обсягів гуманітарної допомоги, наданої підприємствами, установами та організаціями Інформація управління організаційно –аналітичної роботи, протокольних та масових заходів апарату обласної військової адміністрації	п.6 протокольного доручення начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 20 березня 2022 року № 4	Щопонеділк а	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
3.	Про надання інформації щодо проведення сесійних засідань місцевих рад	Лист Кіровоградської обласної військової адміністрації від 16 березня 2023 року №01-18/305/0.7	Щочетверга та у день проведення сесійних засідань місцевих рад	Тарасенко Т.Б. Барбулат Л.В.
4.	Про надання моніторингу кількісного складу державних службовців (звітність КСДС)	Наказ Нацдержслужби від 03 вересня 2015 року № 187/01-10	До 7 жовтня звітним	Тарасенко Т.Б. Мороз А.А.
5.	Надання звіту про бронювання військовозобов'язаних за списками підприємств, установ та організацій району	Постанова Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року №76	до 15 жовтня	Колпак А.В.
6.	Інформувати відділ адміністрування Державного реєстру виборців та Розпорядника Реєстру про отримані відомості від секторів Управління Державної міграційної служби України в Кіровоградській області, відділів ДРАЦСу, Державної реєстраційної служби, місцевих судів Кіровоградської області, закладів охорони здоров'я, управління соціального захисту населення райдержадміністрації, міських, селищних та сільських голів та їх органів реєстрації	Доручення Розпорядника Реєстру	Щомісяця до 30 числа	Аношкіна О.Є.



